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Робик. Цепочка выполнения 
программы

Вот программа А и начальная позиция Робика:

Вот цепочка выполнения программы А из данной 
начальной позиции:

Пер вая бу си на це поч ки В — на чаль ная по зи ция. 
Вторая бу си на — по зи ция по сле вы пол не ния Ро биком 
пер вой ко ман ды про грам мы А, тре тья бу си на — по зи -
ция по сле вы пол не ния двух ко манд про грам мы А и 
так да лее. По след няя бу си на це поч ки В — по зи ция 
по сле вы пол не ния Ро биком всей про грам мы А.

Начальная позиция:

В

Т

вправо 
вниз 
вправо 
вниз 
вверх

А

вправо 
вверх 
влево 
влево

К

Начальная 
позиция:

Вот про грам ма К, на чаль ная по зи ция Ро бика и це -
поч ка T вы пол не ния про грам мы К из этой на чаль ной 
по зи ции:
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Начальная позиция:

Р

У

вниз 
влево 
вниз 
вправо 
вниз

Н

Дана на чаль ная по зи ция Ро бика и про грам ма Н.  
До ри суй це поч ку Р так, что бы она ста ла це поч кой 
вы пол не ния про грам мы Н.

Напиши в окне программу с именем Л так, чтобы 
цепочка У была цепочкой выполне ния программы Л.

Даны де ре вья вы чис ле ния Л и М. Для каждого 
дерева вы чис ли зна че ние вы ра же ния — за пол ни в  
дереве цвет ные окна. Затем за пи ши выражение для 
каждого дерева в ок не под ним.

56 14

87

9

6

Л

56 14

56 14

69

6

М

— умножение 

— деление 

— сложение 

— вычитание
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вниз 
влево 
вверх 
вправо 
вверх 
вправо 
вправо 
вниз

Щ

Ц

До га дай ся, из ка ко го на чаль но го по ло же -
ния на по ле раз ме ром 4 3 Ро бик смо жет 
вы пол нить про грам му Щ — не на тк нёт ся 
на сте ну и не сло ма ет ся. Построй це поч ку 
Ц — це поч ку выпол не ния програм мы Щ 
из это го на чаль но го поло же ния. Восполь -
зуй ся заго тов ками со вкла дыша тетради 
проектов.

Нарисуй в окне такое дерево букв, чтобы мешок V 
был мешком всех цепочек из этого дерева и чтобы 
в дереве было ровно 19 букв.

V
КИС

КИСА

КИПАРИС

КУМ КИТ

КИПЕТЬ

КУСТ

КИПА

Какая стратегия будет выигрышной для Первого в 
такой игре камешки: начальная позиция — 49 ка -
меш ков, мож  но брать 1, 3 или 5 камешков? Для  
решения можешь раскрасить числовую линейку со 
вкладыша тетради про ектов. 

Ответ: Первый дол жен на каж дом хо ду за би рать столь ко  
ка меш ков, что бы Вто ро му ос та ва лось

123
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126

127

вправо 
вверх 
влево 
вниз 
вправо 
вверх 
вниз 
вверх 
влево

Ю

Я

Це поч ка Я — это це поч ка вы пол не ния про -
грам мы Ю (по зи ции в це поч ке Я не 
до ри со ва ны). До га дай ся, из ка ко го на чаль но го 
по ло же ния Ро бик вы пол нил про грам му Ю, 
до ри суй по зи ции це поч ки Я.

Даны три меш ка меш ков слов. Найди такой ме шок,  
в каждом меш ке ко то ро го есть сло во, пер вая и  
по след няя бук вы ко то ро го оди на ко вы. Заполни окно  
в ответе.

Ответ: в каждом мешке мешка    есть слово, первая и 
последняя бук вы которого одинаковы.

Q W S

СВИНЬЯ 
БАОБАБ 
РУЧКА 
БУФЕТ

КОРОВА 
КАРАНДАШ 

РУПОР 
АВТОБУС

ПРИНТЕР 
ЛЫЖИ 

МУЗЫКА 
ПИАНИНО

ПОРОЛОН 
КУРОК 

НОЖИК 
ВОРОБЕЙ

КУХНЯ 
ШАЛАШ 

ПОРТФЕЛЬ 
КОМНАТА

БЕРЁЗА 
РОДИТЕЛЬ 

ДЬЯКОН 
СОЛНЦЕ

ТОРТ 
МЯСО 

ЛОЖКА 
СТРЕКОЗА

КУЗНЕЧИК 
СКОВОРОДА 

КОВЁР 
КНИГА

КУРСОР 
МЕШОК 
АЛЬБОМ 
ОБЛАКО
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Со еди ни все эти армянские бук вы в од ну це поч ку 
так, что бы оба утверж де ния бы ли ис тин ными:

 В этой цепочке первая буква после каждой  
 буквы � («дже») — буква � («тхо»).

 В этой цепочке вторая буква после каждой  
 буквы � («вэу») — буква � («гим»).

          Мешок B 
       
   Мешок A

TY TH

FIFTEEN

SIX SIXTEENTH

SEVENTEEN SEVENTH

EIGHTY

Заполни таблицу так, чтобы получилась таблица 
склеивания мешков слов А и В. Затем построй  
результат склеивания мешков А и В — мешок с 
английскими числительными.

128

129

130

14 : 25 17 : 15 22 : 40 21 : 10

Нарисуй положение стрелок в тот момент, когда 
цифровые часы показывают данное время. 
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